

Каждый может сесть за руль

В Екатеринбурге презентовали автомобили, которые смогут получить участники праздничной викторины

С 15 по 18 марта в Свердловской области будет проходить викторина «Опорный край», посвященная 90-летию региона. Каждый ее участник получит памятную медаль, а самым удачливым достанутся и другие ценные подарки. Один из них – современный и технологичный автомобиль от отечественного производителя – вчера представили инициаторы викторины: Федерация профсоюзов Свердловской области, Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей и Уральская торгово-промышленная палата.



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Кроссовер, который могут получить участники викторины, хорошо подходит и для езды по городу, и для семейных поездок

Участники викторины смогут получить удобный и маневренный кроссовер, который идеально подходит как для поездок по городу, так и для путешествий с семьей. У автомобиля просторный салон с USB-разъемами и подлокотниками, высокий клиренс, большой багажник. На крыше есть рейлинги и люк. Представи-

тель бренда также рассказал о технических характеристиках машины: 136 лошадиных сил, полторалитровый турбированный двигатель, автоматическая трансмиссия, средний расход топлива – 7,2 литра на 100 километров. Автомобиль ос-

нащен мультимедийной системой с камерой заднего вида.

Участники викторины получат машину в стандартной комплектации с гарантией на три года, либо до 100 000 километров пробега. Представители бренда смогли гарантиро-

вать поставку нужного количества автомобилей в одинаковом цвете и единой комплектации. Оценить достоинства автомобиля может любой желающий в автосалоне по адресу г. Екатеринбург, улица Новгородцевой, 4а.

– Юбилей области – это масштабное событие. Планируя все мероприятия, общаясь с представителями крупного бизнеса, мы приняли решение, что подарок действительно должен быть актуальным для жителей области. Те, кто примет участие в викторине, смогут получить современный технологичный автомобиль. Викторина вызвала большой энтузиазм среди благотворителей. И мы можем позволить увеличить наш подарочный фонд до 100 автомобилей. Кроме того, увеличение подарочного фонда – это увеличение шансов участников викторины на получение ценного подарка, – отметил вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей **Александр Породнов**.



Виктор КОКШАРОВ,

ректор Уральского федерального университета им. Б.Н. Ельцина:

– Чтобы создать атмосферу праздника в год 90-летия Свердловской области, было задумано проведение викторины. Очень активно в организации викторины участвуют не только общественные организации, но и предприятия региона. Выделено большое количество подарков. Встал вопрос о том, как правильно провести распределение этих подарков, чтобы ни у кого не было сомнений. Мы благодарны за то, что именно к нам обратились, чтобы гарантировать честность викторины. УрФУ является лидером по развитию цифровых сервисов, по реализации программ искусственного интеллекта, это один из самых больших вузов по количеству студентов, обучающихся по направлению «Информационные технологии». Мы входим в топ-10 российских вузов по количеству уникальных цифровых сервисов для абитуриентов, студентов, преподавателей и сотрудников. Мы являемся лидерами страны по количеству бюджетных мест, и с каждым годом увеличивается количество бюджетных мест на направлениях, связанных с информационными технологиями. Сейчас в Уральском федеральном университете 79 активных цифровых сервисов. Многие из них уникальны и не имеют аналогов в России. Организаторы викторины обратились именно к нам, потому что УрФУ является центром цифровой трансформации не только Свердловской области, но и всего Уральского экономического региона. Мы с большим удовлетворением включились в эту работу, когда она была предложена, и наши специалисты разработали алгоритм определения тех счастливых, которые станут обладателями ценных подарков.

Ответить на вопросы викторины – просто

Просто надо знать и любить Свердловскую область. Например, знаете ли Вы, что ...

... Династия уральских горнозаводчиков Демидовых известна тем, что

- Основала Нижний Тагил
- Учредила Демидовскую премию в области науки
- Возвела Невьянскую наклонную башню

... Ирбитский мотоциклетный завод известен тем, что

- Был создан на базе эвакуированного Московского мотоциклетного завода в 1941 году для производства военного мотоцикла М-72
- дорожный мотоцикл Ирбитского мотоциклетного завода в 1962 году получил название «Урал»
- За свою историю завод выпустил более 3 000 000 мотоциклов

... В годы первых советских пятилеток на территории Свердловской области были построены

- Уральский завод тяжелого машиностроения (Уралмаш)
- Уральский вагоностроительный завод (Уралвагонзавод)
- Первоуральский новотрубный завод (ПНТЗ)

... Инженер-изобретатель И.И. Ползунов известен тем, что

- Создал первый в мире двухцилиндровый паровой двигатель
- Работал на Екатеринбургском металлургическом заводе
- В его честь назван Уральский государственный колледж

... Женский волейбольный клуб «Уралочка-НТМК» известен тем, что

- Является обладателем наибольшего числа спортивных титулов в России
- С 1969 года возглавляется Героем Труда Российской Федерации Н.В. Карполем
- Берет свои истоки от женской волейбольной команды «Труд» Уральского завода транспортного машиностроения

... Свердловский областной студенческий отряд известен тем, что

- Его бойцы участвовали в строительстве Волжского автозавода в г. Тольятти
- В середине 1990-х годов остался единственным на всей территории бывшего СССР
- Является организатором всероссийского фестиваля песни «Знаменка»

Подробная информация и ответы на вопросы по викторине – на сайте **ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ**

